
SCENARIUSZ LEKCJI Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO W KL. III 

Opracowała: Irma  Bogdanowicz 

Temat zajęć : Shops in town - sklepy w mieście. 

Czas trwania zajęć (w minutach) 45 minut 

Cel ogólny zajęć  

Poznanie i przyswojenie nowego słownictwa dot. sklepów oraz rozbudzenie ciekawości  
i otwartości wobec świata i innych kultur / języków. 

Cele szczegółowe zajęć  

➢ uczeń i stosuje w praktyce nowe słownictwo dotyczące sklepów, 
➢ uczeń potrafi powiedzieć gdzie można kupić konkretne towary, 
➢ uczeń nazywa po angielsku konkretne sklepy, 
➢ uczeń potrafi korzystać z aplikacji , 
➢ wykorzystanie TIKów do uatrakcyjnienia procesu uczenia się nowego słownictwa. 

Metody i formy pracy  

➢ komunikacyjna, 
➢ audio-wizualna, 
➢ praktyczna, 
➢ aktywizująca z wykorzystaniem Tików, 
➢ praca zdalna. 

Środki dydaktyczne  

Ćwiczenia z wykorzystaniem aplikacji wordwall, youtube, podręczniki. 

Wymagania w zakresie technologii  

➢ dostęp uczniów i nauczyciela do internetu, 
➢ komputer / laptop / telefon, 
➢ konto na platformie MS Teams.  

 
 

Przebieg zajęć 

AKTYWNOŚĆ NR 1  

Tytuł: Doświadczenie. 

Czas trwania:7 min 

Opis aktywności:  

Czynności organizacyjne - sprawdzenie obecności, zaproszenie nieobecnych. 

Nauczyciel informuje uczniów, że dziś nauczą się nazw sklepów i pyta jakie znają rodzaje sklepów i czy 
któreś z nich potrafią nazwać po angielsku. Nauczyciel wymienia po angielsku nazwy sklepów,  
a uczniowie odgadują ich polskie odpowiedniki. 



AKTYWNOŚĆ NR 2  

Tytuł: Refleksja. 

Czas trwania: 8 min 

Opis aktywności:  

Nauczyciel udostępnia uczniom film 

https://www.youtube.com/watch?v=w1LxjzDDyOg  

na którym widać fragmenty sklepów. Uczniowie odgadują po angielsku co to za sklepy. 

Nauczyciel prosi  o otwarcie podręczników na str. 52. Uczniowie dwukrotnie powtarzają po angielsku 
nowe słówka przedstawione pod obrazkami w podręczniku, po czym odgadują polskie znaczenia 
nowych słówek.  

 

AKTYWNOŚĆ NR 3  

Tytuł: Teoria. 

Czas trwania: 5-7 min 

Opis aktywności: Uczniowie przepisują z podręcznika do zeszytów poznane słówka wraz z ich 
znaczeniami po polsku, po czym wraz z nauczycielem ćwiczą ich wymowę. 

AKTYWNOŚĆ NR 4  

Tytuł: Praktyka. 

Czas trwania: 23-25 min 

Opis aktywności: Nauczyciel kolejno udostępnia uczniom linki z ćwiczeniami : 

https://wordwall.net/pl/resource/997918/bugs-team-3-unit-5  

https://wordwall.net/pl/resource/14037088/bugs-team-3-unit-5 

https://wordwall.net/pl/resource/1757530/angielski/bugs-team-3-unit-5-shops 

https://wordwall.net/pl/resource/1757911/angielski/bugs-team-3-unit-5-where-can-you-

buy  

Jeśli uczniowie nie zdążą wykonać któregoś ćwiczenia, można im je zadać jako pracę domową. 

 

Sposób ewaluacji zajęć  

Pod koniec lekcji nauczyciel prosi uczniów, by ocenili  lekcję za pomocą uśmiechniętych 
buziek lub łapek, jeśli lekcja im się podobała. 

Licencja  

CC BY-NC-SA 4.0 - Uznanie autorstwa-Użycie niekomercyjne-Na tych samych warunkach 4.0 
Międzynarodowe (https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/deed.pl).  
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Wskazówki dla innych nauczycieli korzystających z tego scenariusza  

Scenariusz lekcji można wykorzystać również stacjonarnie z użyciem telefonów komórkowych lub 
tablicy interaktywnej. 
 


